
                                                                                                  Додаток  

до доповідної записки 

начальника УЗК МВС  
 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних 

ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції 

в МВС», проведеного 18 травня 2021 року на базі Луганського 

державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка 

 

Учасники регіонального круглого столу «Визначення корупційних ризиків 

у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС» за 

результатами обговорення виступів під час проведення регіонального круглого 

столу, з урахуванням положень Законів України «Про запобігання корупції», 

Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, 

Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 576-р,  

Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2020-

2022 роки, затвердженої наказом МВС від 31.01.2020 № 84 (із змінами), 

Положення про Громадську раду при Міністерстві внутрішніх справ України, 

затвердженого наказом МВС України від 15.11.2017 № 927,  

констатують, що проведення зустрічей уповноважених з антикорупційної 

діяльності з фахівцями у відповідних галузях права та представниками 

громадських організацій антикорупційної спрямованості сприяє налагодженню 

системного діалогу  Міністерства внутрішніх справ України з громадськістю, 

підвищенню якості підготовки рішень з важливих питань державного і 

суспільного життя з урахуванням громадської думки,  створенню умов для 

участі громадян у розробленні проектів таких рішень та є одним із елементів 

комплексного забезпечення впровадження дієвих механізмів протидії корупції.  

рекомендують:  

 

 

Міністерству внутрішніх справ України: 

1. Опрацювати пропозиції, що надійшли під час круглого столу від 

учасників, стосовно вирішення проблемних питань, пов’язаних із 

функціонуванням закладів, установ та організацій, діяльність яких 

спрямовується та координується Міністерством внутрішніх справ України.  
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2. Врахувати результати анонімного анкетування учасників регіонального 

круглого столу під час проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності 

Міністерства внутрішніх справ України за І півріччя 2021 року.  

        3. З дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних даних», 

передбачити та створити в системі МВС  електронні бази даних щодо близьких 

осіб, з метою попередження конфлікту інтересів при призначенні на посаду.  

        4. Продовжити практику поширення серед територіальних органів МВС, 

закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, 

наукових розробок, інформаційних матеріалів з питань визначення корупційних 

ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС.  

5. Постійно проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо вимог 

антикорупційного законодавства серед посадових осіб закладів, установ та 

підприємств, що належать до сфери управління МВС. 

6. Навчання з основних положень антикорупційного законодавства, які 

проводяться уповноваженими підрозділами (особами) з антикорупційної 

діяльності для працівників закладів, установ та підприємств, що належать до 

сфери управління МВС, ввести в програму з підвищення кваліфікації таких 

працівників. 

 

Національному агентству з питань запобігання корупції: 

1. З метою оптимізації діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з 

антикорупційної діяльності структурних підрозділів системи МВС при 

перевірці ділових партнерів надати можливість безкоштовного доступу до всіх 

державних реєстрів. При цьому встановивши певний рівень секретності, 

пов’язаний із запитуваною інформацією. 

        2. Розробити Інформаційно-телекомунікаційну систему «Гаряча лінія з 

протидії корупції», під якою слід розуміти єдиний центр прийняття інформації 

(з виділенням єдиного телефонного номеру), призначений для обробки 

відомостей про діяння, що містять ознаки корупції, за яке законом встановлено 

кримінальну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність, та 

визначення уповноважених суб’єктів реагування на ці повідомлення. 

         Основні завдання та призначення системи мають полягати: 

-інформаційно-аналітичному забезпечені звернень громадян щодо 

порушення антикорупційного законодавства; 

-забезпечення наповнення та підтримки в актуальному стані 

інформаційних ресурсів, баз щодо порушення антикорупційного 

законодавства; 
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             -інформування спеціальних уповноважених суб’єктів з 

антикорупційної діяльності про факти звернення громадян щодо порушення 

антикорупційного законодавства з метою оперативного реагування на них. 

 
Луганському державному університету внутрішніх справ імені        

Е.О. Дідоренка:  

1. Забезпечити науковий супровід правового обґрунтування здійснюваних 

МВС України заходів з реалізації державної антикорупційної політики, 

виявлення і криміналізації новітніх форм корупційних кримінальних проявів. 

2. Продовжити наукові дослідження з проблематики протидії та 

запобігання корупції, налагодження ефективної співпраці з громадянським 

суспільством щодо реалізації антикорупційної політики держави.  

 

 

Оргкомітет  


